

Power Directory: Servicios y comercios de la Argentina

Macro Sucursal Abra Pampa - Abra Pampa

abra pampa



Publicado el: 20/02/25	Visitas: 33
Comentarios: 1	Ver comentarios
Votos: 3	Puntaje: 3.7

https://www.powerdirectory.com.ar/banco/abra-pampa/macro-sucursal-abra-pampa-abra-pampa_154 815.php



abra pampa

Macro Sucursal Abra Pampa - Abra Pampa

Banco Macro Sucursal Abra Pampa: Accesibilidad y Comodidad

El **Banco Macro Sucursal Abra Pampa**, ubicado en la localidad de Abra Pampa, Jujuy, se destaca por su compromiso con la **accesibilidad**. Este aspecto es fundamental para garantizar que todos los clientes, independientemente de sus necesidades físicas, puedan acceder a los servicios financieros que ofrece la entidad.

Entrada Accesible para Personas en Silla de Ruedas

Una de las principales características de la sucursal es su **entrada accesible para personas en silla de ruedas**. Este diseño permite un acceso fácil y cómodo, eliminando barreras arquitectónicas que puedan dificultar la entrada a quienes necesiten utilizar una silla de ruedas. Además, la sucursal cuenta con espacios adecuados dentro de sus instalaciones, asegurando que todos los clientes puedan realizar sus gestiones sin inconvenientes.

Compromiso con la Inclusión

Banco Macro reafirma su compromiso con la inclusión al implementar medidas que favorecen la **accesibilidad** en todas sus sucursales. La atención al cliente no solo se limita a ofrecer servicios financieros, sino que también busca brindar un entorno amigable y accesible para todos.

En resumen, la **sucursal de Banco Macro en Abra Pampa** representa un modelo a seguir en cuanto a **accesibilidad** y atención integral, garantizando que cada persona, sin importar su situación, pueda disfrutar de los servicios que ofrece el banco.

Estamos en

Sarmiento 402, Y4640 Abra Pampa, Jujuy - Argentina (AR)

El teléfono de el mencionado **Banco** es <u>+54388749-1262</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+54388749-1262</u>

Nuestro horario de servicio es de:

Día Horarios Lunes Cerrado Martes Cerrado Miércoles 8?AM - 1 PM Jueves 8?AM - 1 PM Viernes 8?AM - 1 PM Sábado 8?AM - 1 PM

Domingo 8?AM - 1 PM

El sitio web es Macro Sucursal Abra Pampa

Si precisa cambiar cualquier detalle que crea que no es acertado sobre este portal, le rogamos envíenos un mensaje e lo solucionaremos de manera rápida. De antemano le agradecemos.





Macro sucursal abra pampa sitio web



Macro sucursal abra pampa mapa



Macro sucursal abra pampa abra pampa

Tags

Entrada accesible para personas en silla de ruedas, Accesibilidad

Contenido relacionado

- 4.1 * Abra Pampa Abra Pampa
- 4.5 * Banco Santa Cruz 28 De Noviembre

Comentarios

Felipe Jesus Toledano	
Atención muy amable y eficiente. ¡Muy útil!	

Categorías

banco
prestamos
servicio de transferencias de dinero